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ATA DA Z' SESSÃO ONOINÁRTA OE CÂN ENE MLNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,REAL|ZADA AS l9:00 HORAS Do DtA 2l DE úÀÀço be z.ozz.

ATA DA 7 SESSÂO ONOruÁRIN OE CÂITANR MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 2I DE MARÇO DE 2.022, NA SEDE OE CÂHANNA
I1YII91PAL DE ARAÇOIABA DA SERRA, A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORESoswALDO ELrAS DA SrrVa.rúxron, RTCHARDSOX COnnÊ,r nr or,rvainq, ADAIR JOSEFOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, LEANDRO.TUCUSTô PORTELLASANTOS (DE FORMA \'IRTUAL), .IOÂO NOS,q FILHO, AGUINALDO ArViõIirO-õÉ
OLIVEIRA E MANOEL Hf,NRIQUE SOARES. SOB A PROTEçÃO O- 

-OÉúS 
O NOBRE

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EV SECUIOA, COMUNICOU AOS QUEESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SCSSÃO. QUE MANTENHAM-SE CT,,I SiI-ENàiõ
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO NAANIPESTANDO EPbIO OU OCSATNOVEçÀô AO QUE SE
PASSAR pna pLpNÁnro. Nos rERMos Do ARrrGo rz:, panÁãnaro1 zi j;, 4. E 5" Do
REGIMENTO INTERNO. NA SCqUÊNCIA. O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREA-DORES qUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIUque NÀo seRÁ penvrnDo o ABANDoNo no pleNÁnro, selvó áaACoúEir»o DE MAL
SUBITO. EM SEGUIDA. CONVIDOU PARA FAZER PARTE DA MESA, O EXMO. PREFEITO
MUNICIPAL, SENHOR JOSE CARLOS DE QUEVEDO :ÚNION. E SAôUIN, O PRESIDENTE
SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR .IOSÉ TOC,I,çA PARA FAZER A LEITURA DOpneÂHagur-o. EM sEGUTDA, o pRESTDENTE sor-lcrroü Ao vEREADoR.loÀo nosa rruro
PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM EÍBLICN. NE SEqUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE
SOLICITOU UM MINUTO OE SIIÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM SÍELICE.
DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU CHA VOTEçÃO NOMINAL QUANTO A
DTSpENSA DA LEtruRA DAS ATAS DA o' sassÃo ononÁrua E ls" sessÀo
exrRaoRuNÁRrA DE 2.022, A euAL. coLocADA EM orscussÃo. E coLocADA EM
voraçÃo NoMINAL, Fot ApRovADA poR UNANIMIDADE. A SEGUIR. coLocou EM
orscussÃo AS ATAS Oa O" SESSÂO OnOtNÁrua s rs, srssÀo ExrnaononÁRrA DE 2.022. E
coLocADAS ev voraçÀo NoMINAL, FoRAM ApRovADAS poR UNANIMIDADE. NA
SEQUENCIA, o PRESIDENTE SOLICIToU Ao I. SECRETÁRIo pRRa EFETUAR A LEITURA Do
EXPEDIENTE. A SEGUIR, o t. secRErÁRIo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N" 042122
(AUToRIA Do poDER EXECUTIVo - otspôe soBRE A ABERTURA DE cREDITo ADICToNAL
ESPECIAL NO VALOR DE R$ 661.607,14, nARA COBRIR DESrESAS COM rAVIMENTaçÀO
ASFALTICA No BAIRRo DE ARAÇoIABINHA, ATRAVES »os coNvÊNlos coM o covERNo
FEDERAL, CONTRATOS DE REPASSES N'S 86684I/20I8À4CIDADES/CAIXA E
BBg3gzt20tgtMDR/cAIXA, E coM o covERNo FEDERAL, eARA pAvrMeNrnçÀo oo
LoTEAMENTo MoNTE LÍenNo - FASE I - RUA NELSoN LUCIANo ANToNELI. coNvÊNlo N.
toos27t2oz2) E oÁ ournns pnovrnÊNcres, o euAL Fol DESrACHADo rARA e courssÃo
DE coNSTITUIçÃo, rusrrçe. e neoeçÃo FTNAL, IARA FrNS DE euÁlrsE E eARECER. NA
SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁRIo FEZ A LEITURA DAS INDICAÇÕEs. ev SECUIDA, o
PRESIDENTE INFORMoU QUE AS PROPoSITURAS ACIMA LIDAS E DESPACHADAS, EsTÀo a
usRoslçÀo DE ToDos os INTERESSADoS, JLTNTo Ao strE DESTA cASA DE LEIS. NA
SEQUENCIA. O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES
VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHN. NÃO PODENDO CADA ORADOR
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EXCEDER O PRAZO DE DEZ MINUTOS. PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DOPARÁGRAFO 3" DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS
VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, ADAIR JOSE FOGAÇA, NTCTTANNSOX
CONNÊA DE OLIVEIRA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCTMENTO, AGUINALDO
ANTONIO DE OLIVEIRA, OSWALDO ELIAS DA STI-VA ;ÚXIOR E ROBERTO DOS REIS
ROLIM. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO IO SECRETÁruO PRRA EFETUAR A
LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O I" SCCNETÁNIOFEZ A LEITURA DO PROJETO
DE LEI N" OI3/22 (AUTORIA DO PODER EXCUTIVO _ CONCEDE INCENTIVO FISCAL DE
rseNçÀo DE rMposro DE rRANSMrssÃo DE asNs rr\4óvors - rrei rNõiDeNis soeRe os
IMOVEIS ADQUIRIDOS PARA A RUEIIRçÃO DA EMPRESA, DO IMPOSTO PREDIAL E
TERRITORIAL URBANO (IPTU), PELO PENÍOOO IVPNONNOGÁVEL DE IO (DEZ) ANOS E DO
IMPOSTO- SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA _ ISSQN. INCIDENTE SOBRE
EXECUÇAO, POR ADMINISTNAçÃO, EMPREITADA OU SUBEMPRPITAON, DE OBRAS DE
CONSTNUçÃO CIVIL. UIORÁULICAS OU ELETRICAS E OUTRAS SEMELHANTES. PELO PRAZO
DE t2 (DOZE) MESES. pnOnRocÁvErs poR rGUAL ppnÍooo) p, nÁ ournas pnovroÊNcras
o euAL, coLocADo eu orscussÃo, E. colocADo EM voreçÀo NoMTNAL, For
APROVADO POR LTNANIMIDADE. NA SCqUÊNCIA, O I" SECNETÁRIO FEZ A LEITURA DO
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N" OO3I2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL
HENRIQUE SOARES _ OISPÕT SOBRE A CONCESSÃO OO rÍrUIO DA ORDEM OA CNE.TINÃO
CoLETIVA, Ao ILUSTRE SENHoR MARCELO oLIVETRA GoMES) e oÁ ourRASpnovt»ÊNcraso euAL, colocADo eH,t otscussÃo. MANTFESToú-sc o vEREADoR
MANoEL HENRTeUE soAREs, E colocADo ev voraçÃo NoMTNAL. For ApRovADo poR
UNANIMIDADE. A SECUIR. o r" sEcRe rÁnt o FEZ A LEITURA Do REeUERIMENTo N. 007/22
(AUToRIA DA vEREADoRA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo - mronvaçÕes e
coprAs soBRE o RECURSo euE sERrA urrlrzADo nARA o EVENTo Do cARNAVAT_) e oÁ
ourRAS pRovroÊNcras o euAL, coLocADo Ev orscussÃo, E colocADo rv voreçÀo
NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. Na sequÊNcIA. o eRESIDENTE
CONSULTOU O PI-CNÁNIO, QUANTO A POSSIBILIDADE DE DISCUTIR E VOTAR EM BLOCO AS
voçÕas. o euE For ApRovADo poR UNANTMTDADE. EM SEGUTDA, o r" se,cnerÁnro FEZ A
LEITURA oe voçÃo DE REpúDro N" 001/22 (AUToRTA Do vEREADoR MANoEL HENRTeUE
SOARES. COM APOIAMENTO DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM _ AO DEPUTADO
ESTADUAL ARTHUR DO VAL, MAIS CONHECIDO COMO ..VNVÀC FALEI". DO PARTIDO
PODEMOS) E DÁ OUTRAS PNOVIOÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÀO. E

coLocADA eir,,Í vore,çÃo NoMINAL, Fol APRoVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCla,
O I" SECRETAzuO FEZ A LEITURA MOÇAO DE PESAR N" OO3/22 (AUTORIA DO VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES _ AOS FAMILIARES DO SENHOR LEONOR RODRIGUES DA
SILVA) E OÁ OUrnaS pnOVtOÊNCteS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÀO. E COLOCADA
rn,í voreçÃo NoMINAL, FoI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O t" SeCnerÁRtO
FEZ A LEITURA OE UOçÃO DE PESAR N" OO4/22 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL
HENzueuE soARES Aos FAMILIARES DA sENHoRA IVoNE THoMAZ PINTo) E oÁ ournes
pnovtnÊNclns A euAL. coLocADA EM DISCUSSÀo, E coLocADA EM. voraçÃo
NOMINAL, FOI APROVADA POR LINANTMIDADE. EM SEGUIDA, O I'SECRETARIO FEZ A
LEITURA »n VOÇÃO DE PESAR N'005/22 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE

SOARES - AOS FAMILIARES DA SENHORA ÁNCELA MARIS APARECIDA SETTE MARTINS) E

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL. COLOCADA Eu otscuSsÃo. E CoLocADA EM



VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I"SECRETÁRro FEZ A LErruRe oÀ vóõÃo »e 
'pg"ser< 

N" 006/22 (AUToRTA Do vEREADoRMANOEL HENRIQUE SOARES _ AOS FAMILIARES DO SETUOR NAÁÀô PAONOSOI A OAourRAS pRovroÊNcrRs A euAL, coLocADA Erolscussaó,n cóiôêeri,ienr voraçaoNOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SECUIR, O I" SECRETARIO FAZ ALEITURA OE NAOÇÃO DE PESAR N" OO7l22 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL,HENRIQUESOARES _ AOS FAMII,IARES DO SENHOR ROMEU DE OLIVEIRAJ A 
'NA 

OUTRASpnovroÊNcras A euAL. coLocADA pna orscussÀo, E colocAóe EH,r. voraçÃoNOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SECUIDA, O I' SECRETARIO FEZ ALEITURA O,+ VOçÃO DE PESAR N'OO8/22 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE
SOARES . AOS FAMILIARES DO SENHOR LUIZ GRECORIUl E NÁ OUiNÀi PN-Oú»CúôiÀíÃ
QUAL. COLOCADA EM OISCUSSÃO, E COLOCADA AU. VOTAçÀO NóürNEi.'i'óI APROVADAPOR UNANIMIDADE. NA SCqUÊNCI,+. O I" SECNTTÁRIO FEZ A LEITURA OI úOçAó'óE
PESAR N'OO9/22 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ AOS I-AMILIARES
DA SENHORA OLCA CAMPOS CABRAL) E NÁ OUTRAS PROVIOÊNCINS E qUÁL, COLOCADAEM OISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTNçÀO NOMINAL, FOI APROVADA POR
UNANIMIDADE. A SEGUIR, O I" SECNTTÁRIO FEZ A LEITURA,DA NAOçÃO DE PESAR N" OIO/22(AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR _ AOS FAMTLIARES DO
SENHOR ANroNro vrErRA) s nÁ ournas pnovroÊNcra§"À quAi óõLocane ena
OISCUSSÀO, E COLOCADA AV VOTNçÃO NOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE.NE SEqUÊNCIA. O PRESIDENTC INTONVO.U QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS,
DICUTIDAS E VOTADAS, ESTÀO A OISEOSIçÀO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO
SITE DESTA CASA DE LEIS. A SECUIR, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA
AS CONSIDERAçÔCS TMAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
SOARtrS, OSWALDO ELIAS DA SIIVA.IÚXION, RICHARDSOX CONNÊA DE OLIVEIRA E
ROBERTO DOS REIS ROLIM. E COMO NÃO HEVIE MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A RNOTCçÃO DE DEUS,
DECLARoU ENCERRADA A 7" sESSÀo onolNÁrua DE2.022.

SALA DAS SESSOES.2I DE MARÇO D82.022.
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